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 1از  1صفحٍ   هفتم: پایٍ حساب: وام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 صحیح را اوتخاب کىیذ. گزینۀ 1

,اعذاد دنبالۀالف(  , , , ...3 7 11  ایه الگً چىذ است؟ 100 جملۀرا در وظر تگیریذ.  15
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aعثارتب(  b ؟تاشذ ومیَا تراتر  یک از گسیىٍ تا کذام 

1)a ( b)   2)ab 3)ba 4)a( b) 

 رقمی برابر است با: تعداد اعداد صحیح یکج( 

 مرد 3 (4 مورد 11 (3 مورد 24 (2 مورد 13 (1

]حاصل عثارتد(  ( )] [ ]     2 8 24  کذام گسیىٍ است؟ 4

1)12 2 )36 3)30 4)36 
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 جاَای خالی را تا اعذاد یا کلمات مىاسة پر کىیذ. 2

 است.........................  ، عدد3ترین مضرب منفی عدد  الف( تسرگ

 است......................... از خودش  7عدد قرینۀب( 

xجملۀعددی ج( ضریة 
12

 ......................... ، تراتر است تا 

 هستند......................... ، yx7و xy5جملاتد( 
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 درستی ي وادرستی َر جملٍ را مشخص کىیذ. 3
  نادرست    درست  تر منفی است. منفی تاشد، عدد تسرگ ،الف( اگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح

  نادرست    درست  اگر میانگین دمای دو شهر صفر باشد، دمای دو شهر قرینه هستند.ب( 
 ضرب آنها وقتی تیشترین مقدار را دارد که مجموع دو عدد مقدار ثاتتی تاشد، حاصلج( هرگاه 

  نادرست    درست  دو عدد تیشترین اختلاف را داشته تاشند. 
  نادرست    درست  د( معکوس معکوس هر عدد صحیح منفی، عددی مثثت است.  
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aاگر طًل مستطیلی 4 b4 aي عرض مستطیل 5 b2 .تاشذ، محیط مستطیل را تیاتیذ 
 

5/1 

درجٍ سردتر است. دمای تیرين اتاق چىذ درجٍ ي میااوگیه   14درجٍ تالای صفر ي ًَای تیرين اتاق  12دمای داخل اتاق  5

 دمای تیرين ي داخل اتاق چىذ درجٍ است؟
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)عثارت 6 x y) (x y)  3 3 2  را سادٌ کىیذ. 4
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)معادلۀ 7 x ) (x )  4 2 5 5  را حل کىیذ. 2
 

1 

 تا تًجٍ تٍ الگًی زیر تٍ سؤالات پاسخ دَیذ. 8

 شود؟ از چند چوب کثریت استفاده می 25الف( در شکل 

 شود؟ چوب کثریت استفاده می 131ب( در کدام شکل از 
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 10 جمع تارم 
 


